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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Marcouch en Recourt (beiden PvdA) aan de minister 
van Veiligheid en Justitie over de sterk gestegen criminaliteit in Noord-Holland 
(ingezonden 20 september 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
10 oktober 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Aanpak misdaad in Noord-Holland mislukt»?1 

Vraag 2
Is het waar dat in de nieuw te vormen politieregio Noord-Holland de 
afgelopen vier jaar het aantal woninginbraken met bijna vijftig procent is toe-
genomen en autodiefstal en openlijke geweldpleging met veertig procent? Zo 
ja, wat zijn de oorzaken van deze toenames? Zo nee, wat is er dan niet waar? 
Hoe ontwikkelden zich andere vormen van criminaliteit in de regio in die 
periode? 

Vraag 3
Is bovengenoemde stijging symptomatisch voor de ontwikkeling van de 
criminaliteit in de rest van Nederland? Zo nee, hoe verklaart u de afwijking 
voor Noord-Holland? 

Vraag 4
Is het waar dat het nog wachten is op een nieuw beleidsplan voordat er 
uitspraken kunnen worden gedaan over een geïntensiveerde aanpak van 
bovengenoemde problemen? Zo ja, waarom is dat zo en wanneer wordt de 
aanpak wel geïntensiveerd? Zo nee, wat wordt er dan concreet extra gedaan 
om het aantal woninginbraken, autodiefstallen en openlijke geweldplegingen 
terug te dringen? 

Vraag 5
Duidt de door kwartiermaker van de politieregio Noord-Holland aangekon-
digde krachtiger inzet op overlast door criminele jeugdgroepen dat ook dit 
een probleem is dat de laatste jaren in omvang is toegenomen? Zo ja, 
hoeveel groter is dit probleem geworden en hoe verhoudt zich dat tot uw 
berichten over een succesvolle aanpak van criminele jeugdgroepen? Zo nee, 

1 Haarlems Dagblad, 20 september 2012
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waarom is dan extra aandacht nodig voor de aanpak van criminele jeugd-
groepen? 

Vraag 6
Wat gaat de komst van de nationale politie bijdragen aan het oplossen van 
de problemen in de nieuw te vormen politieregio Noord-Holland? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Marcouch en 
Recourt (beiden PvdA) van uw Kamer aan de minister van Veiligheid en 
Justitie over de sterk gestegen criminaliteit in Noord-Holland (ingezonden 
20 september 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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